
СКИМЕРИ

ДИСКОВИЯТ СКИМЕР “XENA“

Дисковият скимер XENA е плаващо устройство за събиране на нефт и 
нефтопродукти с различен вискозитет от повърхността на водата. 
Възможно е да се събират както петролни продукти, така и органични 
масла.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Производителността на скимера може да се регулира в зависимост 
от ситуацията и задачите.

Може да работи както в пристанищната акватория, така и в 
крайбрежната зона.

Econad LLC Group разработва и доставя различни видове скимери – 
маслоотделители и вакуумни агрегати за събиране на нефтопродукти.

ЛЕНТОВИ СКИМЕРИ — механично оборудване за отстраняване на масло, 
мазнини и нефтопродукти от повърхността на вода, охлаждащи 
течности, емулсии, миещи разтвори, отпадъчни води.

Принципът на работа на ЛЕНТОВИТЕ СКИМЕРИ за събиране на 
нефтопродукти:

Маслото, мазнините, нефтените продукти на повърхността на течността 
се залепват към външната повърхност на специална колекторна лента. 
Тази колекторна лента, заедно с масло, мазнини, нефтени продукти, се 
изтеглят в маслоуловителя. Маслените захранващи устройства 
премахват замърсителите от повърхността на колекторната лента.
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ТРУБНИ СКИМЕРИ — механично оборудване за отстраняване на 
масло, мазнини и нефтопродукти от повърхността на вода, 
охлаждащи течности, емулсии, миещи разтвори, отпадъчни води.

Принцип на действиеТРУБНИ СКИМЕРИ за събиране на 
нефтопродукти:

Масло, грес, нефтопродукти, разположени на повърхността на 
течността, се придържат към външната повърхност на специална 
колекторна тръба. Тази колекторна тръба, заедно с масло, мазнини, 
нефтопродукти, се изтегля в маслоуловителя. Приемниците за масло 
отстраняват замърсителите от повърхността на колекторната тръба.

ТРЪБНИ СКИМЕРИ

ПРАГОВИТЕ СКИМЕР “AQUA“

Праговите скимери на модела AQUA са плаващи устройства, 
предназначени за събиране на нефт и нефтопродукти с 
различна степен на вискозитет от повърхността на 
пристанищни акватории, спокойни реки, заливни низини, 
изкуствени резервоари, блата.

Скимерите AQUA могат да се монтират със стрели по време на 
OSR операции. Предназначен също за стационарна употреба в 
утаителни резервоари, резервоари.

БАРАБАННИЯТ СКИМЕР “OILX“

Барабанният скимер OILX е плаващо устройство за събиране 
на нефт и нефтопродукти с различен вискозитет от 
повърхността на водата.

КАК РАБОТИ:

С помощта на въртящи се барабани нефтопродуктите се 
събират от повърхността на водата, като полепват по 
повърхността на барабана и се изхвърлят в контейнер, 
плътно прикрепен към скимера.

МОНТИРАН НЕФТЕН СКИМЕР ЗА КОРАБИ

Minibagger е високоефективен, рентабилен инструмент за бързо 
реагиране при локализирани нефтени разливи в крайбрежни зони, 
езера и пристанища.

Защитено с патент изобретение на SeaHow, четките за гребене, 
Minibagger поема изключително ефективно както тежки, така и леки 
масла. С Minibagger можете дори да събирате дизелово гориво от 
повърхността на водата, като използвате всеки плаващ кораб.

Здравата алуминиева опора е снабдена с колело в края за по-лесно 
и по-ефективно събиране на петролни продукти от стените на 
котвените места и бордовете на корабите.
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